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Ata da vigésima sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos quatorze dias (segunda-feira) do mês de agosto de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a vigésima sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a 

Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA – Presidente do 

Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice Presidente, RHUAN 

RIBEIRO DE ARAÚJO - Primeiro Secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA - 

Segunda Secretária, em seguida o senhor presidente convidou para fazer parte 

da Mesa a senhora Ieda Freire – Secretária de Educação do Município, o senhor 

Demétrio Ferreira da Silva – Vice - Prefeito, Irani Frazão – Diretora da Escola 

Municipal do Ensino Fundamental Senador Humberto Lucena e Professor Júnior 

Andrade – representante da Escola Municipal do Ensino Fundamental Maria 

Ferreira de Oliveira. Feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-

se estarem presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA 

ROCHA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, 

JOSÉ EDMILSON ALVES E JOÃO MOREIRA BARBOSA. Presente os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: 

“havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os 

trabalhos da vigésima sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro 

secretário da Mesa Diretora, o vereador RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO que 

procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente 

José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação, que foi aprovada por 

unanimidade e sem restrições, continuando, o senhor presidente apresentou as 

seguintes matérias: REQUERIMENTO DE Nº 100/2017. AUTOR: Vereador 

Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Solicita o conserto do sinal de TV, 

dos canais Record, SBT e Globo, neste município de Dona Inês/PB. 

REQUERIMENTO Nº 101/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – 

PP. ASSUNTO: Recuperação e roço de mato de estradas vicinais. 

REQUERIMENTO Nº 102/2017. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – 

PP. ASSUNTO: Construção de um local para comercialização de animais. 

Apresentados e lidos, o senhor presidente Denizar os colocou em discussão. 

Usou a tribuna o vereador Damásio Berto de Oliveira e falou que a presente 

propositura de nº 100/2017, pauta-se em consideração aos moradores menos 

abastados do município de Dona Inês, que usufruem do sinal de TV gratuito para 

terem acesso a entretenimento e a informações disseminadas pelos canais 
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Record, SBT e Globo, e também não tem condições de contratar Pacotes de TV 

por assinatura. Tal sinal não está chegando com qualidade às casas dessas 

pessoas, desta forma, cabe ao poder executivo municipal tomar as devidas 

providências, no sentido de proporcionar igualdade a todos os munícipes de 

nossa cidade. Em seguida o presidente Denizar colocou em votação o 

REQUERIMENTO DE Nº 100/2017. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Usou a tribuna o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo e falou do seu 

requerimento de nº 101/2017, pois, a presente solicitação pauta-se em razão das 

condições em que se encontram aquelas estradas vicinais, que devido ao tempo 

que foi recuperada e aos períodos chuvosos acarreta transtornos de 

trafegabilidade aos veículos, motocicletas e pedestres. A recuperação em piçarro 

e o roço do mato é uma alternativa que vem beneficiar os nossos munícipes que 

trafegam nestas localidades diariamente. O outro requerimento de nº 102/2017, 

diz respeito à solicitação de um local para comercialização de animais, pois, a 

presente propositura pauta-se da necessidade de um local apropriado e com 

segurança para comercialização de animais de médio e grande porte (bovinos, 

equinos, etc.) no dia da feira livre do nosso município, já que em momentos 

anteriores existia esta comercialização no curral do antigo matadouro, hoje 

desativado e atualmente é inviável devido à distância da feira livre. Desta forma, 

pensando na economia local e na geração de renda para os comerciantes desta 

área, vejo como um investimento viável para o município.  Em seguida o 

presidente Denizar Costa da Silva, colocou em votação os REQUERIMENTOS 

DE NÚMEROS 101 e 102/2017. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Continuando, o senhor presidente passou para parte de posse e 

de eleição do Parlamento Jovem. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando 

que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará 

assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, pelo primeiro 

secretário – Rhuan Ribeiro de Araújo e pela  segunda Secretária -  Rosilene 

Ferreira de Lima. Dona Inês, 14 de agosto de 2017.  
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